

## 我的奇思妙想

市三小 四(1)班 王曼灵

等我长大了,我想发明一种植物嫁接转基因机。它长得像一根木棍,身前有两条长臂,一条像人的手臂,用来嫁接,扶住树苗,贴上胶布;另一条手臂像针筒一样,上面还有一个瓶子,里面装着你想传送的细胞,前面的针筒是用来传送物质或吸取基因。它的背后还有一个类似背包的东西,可以显现吸出或传送的基因的数量。它的侧面还有开关,上面有减速键和加速键,因为我觉得嫁接和传送细胞的快慢也会影响果实的味道。

就拿嫁接苹果苗为例吧,我想嫁接樱桃树苗,就可以对机器喊一声“苹果嫁接”,它就听得懂,马上自动感应树

苗的位置,并飞快地把树苗切断,接上另一个树苗,贴上胶布传送细胞就可以了。两天后细胞会催长,马上就会长好,也可以种到土里。到时候再用细胞液把树上树下都喷一遍,这样20天后它就会开出白色小花,非常漂亮!再过10天,它就能结出小小的、粉粉的果实,很可爱。又经过5天,果实就会成熟,那果子是大红色的,大的像苹果,里面不但富含蛋白质和维生素,还没有一点儿脂肪哦。再提醒一下,种植时不用浇水。

我真希望在不远的将来我们能实现这个愿望,能吃到特别味道的苹果樱桃哦!

(指导老师:马瑞娟)

## 卖玩具

市三小 五(13)班 童晓莉

前几天,妈妈给我买了许多玩具,今天全部到了,妈妈决定让我晚上去摆地摊,我高兴极了,心里想这些东西肯定一会儿就能卖完吧!想到这里,我又跳又蹦。

终于到了卖东西的时间,妈妈带上毯子,跟我、千张(张卓越)、鲁蛋(鲁丰翼)一起去小广场卖。

到了小广场,我迅速铺好小毯子和各种玩具。刚摆好玩具,就有许多小孩过来看我们的玩具。我心中大喜,和千张、鲁蛋一起坐在那里看着他们玩,妈妈则亲切地问他们:“你们喜欢这些玩具吗?”“可喜欢了,但我们没钱。”“你们的父母来了吗?”“没有,我们都是自己来的。”听了这些话,我的心立刻凉了半截,开始时的骄傲和自信也化为乌有。后来,他们玩得有些无聊就离开了。我们正在发呆的时候,美美、好好高采烈地过来了,好好还拿着一只白色的小兔子,那小兔子十分可爱:白白嫩嫩软软的小圆脸上嵌着一双红红的大眼睛,宛如两颗玛瑙,还长着一对如月牙儿般的小耳朵,穿着一件黄色的小舞裙,露出小小的屁股,透出一种秀气的感觉,别提多可爱了。看着这么可爱的小兔子,我问好好:“你不会想把小兔子也卖了吧?”好好说:“是的,放在家里也没什么意思,拿过来看看有没有人要。”

正说着,一位阿姨带着一个小妹妹欢天喜地地走来了,好好马上就

见到了救命稻草一般,拿着小兔子温柔亲切地问她:“小妹妹你喜欢这只小兔子吗?”小妹妹看了看她妈妈,小心翼翼地点点头,又乞求地看了看她妈妈。看着她乞求的眼神,阿姨轻轻地问我们:“这只小兔子多少钱?”

看到终于有人想买我们的玩具了,我和好好激动地回答:“3元钱。”小妹妹又用乞求的眼神看着她妈妈,好像在告诉她妈妈:“妈妈,给我买嘛、买嘛!”阿姨立刻从钱包里拿出3元钱给我们,这时小妹妹又对戒指爱不释手了,好好赶紧说:“小妹妹,你是不是喜欢这些戒指,很便宜的,一元两枚。”得到她妈妈的许可后,小妹妹又挑选了4枚戒指。付完钱后小妹妹拿着可爱的小兔子和漂亮的戒指心满意足地走了。拿着5元钱,我们几位小朋友高兴得又蹦又跳,嚷嚷着:“我们开张了!我们开张了!”

有了经验,我们几个人不再坐等小朋友们的光临,而是拿着玩具到处兜售,专门找有家长带着小朋友的,别说效果还挺好,卖出去好几个玩具,当然也有很多不愿意买的。

晚上回到家我觉得嗓子干渴,腰酸背痛,一屁股坐在沙发上,再也不想动了。

通过这次锻炼,我发现挣钱可真难呀!妈妈平时又要照顾我又要挣钱,

我一定要体谅她。

(指导老师:杨丽)

## 雷雨夜

羊山外国语小学 三(6)班 韩玉雯

7月16日晚上11点多,我睡得正香。突然,一个惊天动地、轰隆隆的响声把我惊醒。我睁开眼睛,只见一道非常刺眼的闪电一闪而过。随后,又是轰隆隆的打雷声,吓得我不由自主地抱紧布娃娃,把头钻进被窝里,心里很害怕。

妈妈听到雷声,赶紧来到我的房间,见我从头到脚都包裹在了被子里,说:“韩玉雯别怕,跟妈妈

一起睡去。”

躺在床上,妈妈把我搂在怀里。说来也奇怪,有了妈妈在身边壮胆,尽管闪电一道又一道地闪来闪去,轰隆隆的雷声也一个接一个地响个不停,大颗的雨滴打在玻璃窗户上“叭叭”作响,可我一点也没有害怕的感觉了,并且很快伴随着雷声、雨声这特别的音乐又进入了梦乡。

(指导老师:段翠华)

## 我的“书迷”好友

羊山新区第三小学 三(1)班 杨思怡

我的朋友梁嘉琦是一个“书迷”,也是一个十足的“变色妞”。

之所以叫她“变色妞”,是因为她在不熟悉的人面前一本正经,既不说笑也不笑,非常严肃。而在熟悉人面前,又是蹦又是跳,喜笑颜开,时不时还哼着小调。

她不仅是个“变色妞”,更是一个“书迷”。

每到星期天,我和她一起去图书馆,她一口气挑了七八本书,而我才挑了一本。我们找了个座位坐了下来。没过几分钟,我就坐不住了,于是,就小声地对她说:“梁嘉琦,我们一起去百花园放风筝吧!”可她却说:“我不去,你自己去吧!这本书我正看到

精彩的地方呢!”唉!我只好不情愿地跟她一起看,没办法,谁让她跟我是朋友呢。

还有一次,我借给她一本书,正好那节课是自习课,班里像炸开了锅一样,只有她在那儿安安静静地看书。看她全神贯注的样子,不禁让我想起了毛爷爷的一句名言:饭

可以一日不吃,

觉可以一日不睡,

书不可以一日不读。

这就是我的“书迷”好友梁嘉琦,我要向她学习。

(指导老师:王淼)

